SU ASKADUS

Triticale

L'essentiel

Excellent P.



Bonne productivité





SU ASKADUS

Triticale

Profil variétal

Inscription		CZ 2020
Classe		Triticale
Alternativité	3	½ Précoce
Précocité montaison	3	½ Précoce
Précocité épiaison	6,5	½ Précoce
Hauteur en cm	6	Assez haut à haut
Verse	6	Peu sensible
Froid	8	Résistant

Composantes du rendement

Tallage	Fertilité / épi	PMG	
7	6	5	

L'essentiel

- Bonne productivité grain et paille
- Excellent PS
- Bonne tolérance aux maladies et DON. Résistant verse
- Très bon pouvoir couvrant, tallage élevé

Valeurs technologiques

Profil technologique	
Protéines GPD	5
PS	7
Viscosité	3.1

Profil agronomique

Rouille brune	8	Résistant
Rouille jaune	6	Peu sensible
Oïdium	6	Peu sensible
Rhynchosporiose	5	Peu sensible
Piétin verse	4	Assez sensible
Mosaïque		
Fusariose DON	5	Peu sensible

Note de 1 (mauvais) à 9 (bon) R = Résistant | AR = Assez résistant | PS = Peu sensible | AS = Assez sensible | S = Sensible | T = Tolérant
Sources : CTPS/GEVES/ARVALIS Institut du végétal/R&D CAUSSADE SEMENCES PRO

Notre expertise

- SU ASKADUS est une variété très complète tant au niveau des performances que de son profil agronomique.
- SU ASKADUS peut être cultivée sur l'ensemble du territoire mais se révèle particulièrement adaptée aux zones mi tardives à mi précoce et aux zones de montagne.

Préconisations

SU ASKADUS est une variété ½ précoce de type hiver, particulièrement adaptée aux zones nord et ouest France et zones de montagne par sa tolérance au froid et sa reprise lente.





